

Гастроли начались

В Новосибирске начались гастроли Сталинского драматического театра имени Серго Орджоникидзе.

Встреча гостей из Кузбасса с новосибирцами происходит накануне 25-летнего юбилея театра и является проверкой достижений коллектива. Сталинцы добросовестно готовились к выступлению в крупнейшем сибирском городе. Они открыли гастроли пьесой классика советской драматургии Бориса Лавренева «Разлом». Всего новосибирцы увидят в постановке гостей семь спектаклей, в основном по пьесам советских драматургов.

К началу гастролей сталинцы выпустили специальный номер четырехполосной газеты «Наш театр». Газета хорошо оформлена, она знакомит новосибирского зрителя с историей коллектива, с артистами старшего и молодого поколений, с режиссерами, техническими работниками сцены.

Гастроли Сталинского театра в Новосибирске продлятся до 10 августа.

СОВЕТСКАЯ СЕНАРИ

г. Новосибирск

18 ИЮЛ 1958